

洛阳·城事

夜查消防设施 消除安全隐患

□见习记者 杜卿

为保证中秋节、国庆节期间的消防安全,昨日,消防安全集中夜查行动拉开帷幕。

市公安局相关负责人介绍,我市将在本月中下旬开展4次大规模夜间集中清查行动,全面消除火灾隐患,重拳打击各类消防违

法违规行为。此次行动将重点检查4类场所,分别是公共娱乐场所、公众聚集场所、人员密集场所以及高层建筑、地下工程、在建工程施工工地“三合一”或“二合一”场所。

昨日19时30分,由公安和消防等多部门组成的联合检查组来到涧西、西工等城市区的洗浴城、

酒店等场所,对通道出口、用火用电设施等进行检查。1个多小时后,检查组分别在位于滨河北路的某洗浴城和位于体育场路的某快捷酒店发现了火警报警器故障和手动报警器故障。对上述情况,检查组责令相关责任单位进行整改,对问题严重的场所进行临时查封。

534医院医学博士、耳鼻喉专家常红主任提醒

若有鼻部不适症状 首先确诊疾病种类

□娜娜

人们常说:“鼻子得了病,难受要人命。”很多人一出现打喷嚏、流鼻涕、鼻塞等症状,就以为是感冒了。534医院医学博士、耳鼻喉专家常红主任说,很大一部分人出现上述症状时,是鼻炎在作祟。正因为人们惯性思维做出的错误判断,才让鼻炎没有得到根本治疗。

日前,534医院接诊了一名鼻炎患者小林。两周来,因鼻塞,小林只能张口呼吸,睡眠也受到影响,白天昏昏沉沉,流脓涕,讲话鼻音重,不能正常工作,所以决定前往医院治疗。经医生检查,小林患的竟是鼻炎。

常红说,在服药治疗一周内,感冒就会好转,一旦久治不愈,患者就要考虑是否患上了鼻炎。因为目前大多数感冒药都含有缓解流涕、鼻塞的成分,服用后看似能够起到一些作用,实则迷惑了不少患者。另外,鼻炎的症状与感冒症状有重合的地方,都会出现鼻塞、流涕现象,但不同类型的鼻炎其症状更严重。

常红说,在鼻炎治疗方面,534医院引进国际领先的耳鼻喉尖端科技,找到了针对各类鼻炎行之有效的规范诊疗方法,如10分钟快速“温柔”磨削鼻息肉、30分钟轻松解决鼻窦炎等40余项微创技术,微创无痛、恢复快,不影响学习和工作,给患者更多安全保障,受到广大患者一致赞誉。534医院专业的技术支持、强大的专家队伍为您轻轻松松解除鼻炎带来的烦恼。

专家提醒,鼻部出现异样症状,千万不要简单认为是感冒久治不愈,应到正规医院检查诊断,接受规范治疗。如需健康咨询,可拨打电话65180599。

胃肠检查不插管 花费仅有60元

□娜娜

相关资料显示,我国50岁以下患胃肿瘤人数占患胃肿瘤总人数的比例已上升至36%,并呈逐年增高趋势。市交通医院胃肠科主任介绍,目前我国胃肿瘤的防治状况是“三低一高”,即早期诊断率低、手术根治率低、五年生存率低、发病死亡率高。如果发现自己或家人有胃肠疾病,请及时到医院进行检查和治疗。

市交通医院一直致力于胃肠疾病治疗的研究和探索,该院陆续引进一系列先进检测和治疗设备。现在,您只需花80元,轻松吹口气,即可检查出是否感染幽门螺杆菌及准确数值,避免了传统检测方法给患者带来的痛苦和不适。同时,您只要花60元就可进行不插管、不下镜的胃肠显影检查,为您节省近千元检查费用。

市交通医院“胃肠健康走进洛阳”大型公益活动正在进行。需要提醒的是,来诊时请空腹。市交通医院位于老城区金业路36号(西关九龙鼎南200米)。胃肠科在该院门诊七楼,咨询电话:69919696。



你随手一扔 可苦了清洁工

近日,在王城大道与纱厂路交叉口,坐在一辆轿车副驾驶位置的女子嗑完瓜子,顺手将瓜子皮扔到了车外。网友“正贰捌经”摄



洛阳社区
我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**50万**